Beziehung HellheitB* + und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fir Adaptationsleuchtdichte L = 1000cd/m?

Beziehung HellheitB* 1 und Leuchtdichte L als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L= 1000cd/m?

B 1 (L1, La §) = Cr(®)LT =~ Balla 0) Hellheit BYr  [1][| BAr(LT,La ) = SO)LT ~ dallar §) Hellheit B [1]
BalLa §) = Cr(9)[So(¢) + Si(¢)Lal (n=0,31) 12]| BalLa $) = Cr(9)[So(9) + Sy(e)Lal (n=0,31) [2]
Lit(La ) = [So(0) + Sy@)LA " (t=Schwarzschwelle) [3f| s(9)=Cr(9) [8]  dxa($) =Ba(la ¢) [4] (s=Skalierfaktor)

Lt ¢ Cr(d) So@) Su(9) Ballad) Bir Lie  Ldbi|lbr ¢ Cr(@®) So@)  Sud) Ballad) Bir  sdd) dua(d)
1000 120’ 22,969 0,0718 0,2448 49,51 14598 11,91 841000 120' 22,969 0,0718 0,2448 49,51 14598 22,96 49|
1000 100" 23,128 0,0747 0,2494 49,51 146,02 12,68 7§1000 100’ 23,128 0,0747 0,2494 49,51 146,02 23,12 SE
1000 90" 23,415 0,1086 0,2526 49,51 146,39 13,85 7H1000 90' 23,415 0,1086 0,2526 49,51 146,39 2341 5
1000 60" 23,973 0,1313 0,2657 49,51 146,66 16,69 5Y1000 60° 23,973 0,1313 0,2657 49,51 146,66 23,97 5
1000 30" 26,235 0,1797 0,3188 49,51 147,37 30,80 3§1000 30" 26,235 0,1797 0,3188 49,51 147,37 26,23 7
1000 200 27,971 0,2013 0,3555 49,51 147,78 43,81 2H1000 20° 27,971 0,2013 0,3555 49,51 147,78 27,97 9
1000 10" 30,747 0,2730 0,3984 49,51 149,03 6596 1§1000 10' 30,747 0,2730 0,3984 49,51 149,03 30,74 1
1000 120" 22,969 0,0718 0,2448 49,51 14598 11,91 8H1000 120’ 22,969 0,0718 0,2448 49,51 14598 22,96 4
hgs30-5a =1, [=300,L ;~1000,$=120", B;=49,51 B} ;145,98 Ngs30-6a =1, L,=300,L ;~1000,§=120", B;=49 51 BY, =145, 5=22,96,0x:=49,51

Beziehung HellheitB%,; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L= 1000cd/m?

Beziehung HellheitB*, und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte La—1000cd/m

[1]
Bira) 2

BY (Lt LrLr0) = [Cr®)LT —By(Ly, $)]Ba Hellheit BYr
Br(Lr, §) = Cr(9)[So(9) + Su()Lr ] (n=0,31,B%,=B%

LT,r
1/n

B 1 (LT, Ly, 9) = Sra($) I—T dyra() Hellheit BY, 1
By(Lr, §) = Cr($)[So($) + S(§)L7] (n=0,31,B%,=B}

LT,r /B*LT‘a)
Syra(®)=Cr (9)B%a [3] dyra(0)=Br(Lr, $)B%a

YT ¢ CT(¢) SO(¢) Sl(¢) Bv('—h“’) B*y'r Syra(¢) dyra(¢)
1000 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 110,21 15,73
1000 100" 23,128 0,0747 0,2494 34,60 110,49 15,84
1000 90' 23,415 0,1086 0,2526 34,60 111,02 16,03
1000 60° 23,973 0,1313 0,2657 34,60 112,03 16,42
1000 30° 26,235 0,1797 0,3188 34,60 116,14 17,97
1000 20" 27,971 0,2013 0,3555 34,60 119,29 19,15
1000 10° 30,747 0,2730 0,3984 34,60 124,33 21,06

1000 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 110

Lyt(La ¢) = [So(d) + S1(d) Ly ] (t=Schwarzschwelle) [3}
Yoo ¢ Cr(9) So@) Su9) Br('—r:¢) BYr  Lwt Lkt
1000 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 110,21 8,15 8
1000 100" 23,128 0,0747 0,2494 34,60 110,49 8,68 7
1000 90" 23,415 0,1086 0,2526 34,60 111,02 9,49 7.
1000 60" 23,973 0,1313 0,2657 34,60 112,03 11,43 5
1000 30" 26,235 0,1797 0,3188 34,60 116,14 21,10 3
1000 20" 27,971 0,2013 0,3555 34,60 119,29 30,01 2
1000 10' 30,747 0,2730 0,3984 34,60 124,33 4518 1
1000 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 110,21 8,15 8

[4] (s=Skalierfaktor)
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hgs30-7a_J=1, L;=300,L4=1000,$=120', B,=34,60 8% ;=110,21

h0S30-3R R,

: A N B ) , 21 15,73 F‘
hgs30-8a  j=1, L,=300,L,=1000,0=120", B=34,60,B%=110,21,5,r5=15,73,dyra=33,



